

## **В Иркутской области по инициативе СК России проведены Уроки мужества для учащихся школ**



С целью воспитания нравственно-патриотических качеств у молодого поколения, по случаю 77-й годовщины освобождения Ленинграда от блокады фашистской армии, следователями территориальных подразделений Следственного управления СК России по Иркутской области проведены тематические занятия, направленные на воспитание у подростков чувства патриотизма, сознательности и сопричастности к великим историческим событиям.

На Уроках мужества учащимся образовательных учреждений продемонстрировали документальный фильм, подготовленный Следственным комитетом России «Дети блокады. Жизнь в эвакуации». Это фильм о детях, познавших все тяготы жизни в несломленном фашистами городе на Неве, лишившихся своих родных и близких, умерших от голода и холода. Следователи рассказали ребятам о ходе и основных этапах блокады Ленинграда, о жизни мирных жителей, о дороге жизни и эвакуации детей.

Данные занятия проводятся сотрудниками СК России ежегодно. В этом году уроки проведены в нескольких школах г. Иркутска, в п. Молодёжный Иркутского района, в Ангарске, Черемхово, Саянске, Жигалово, Слюдянке, Тулуне, в Братском, Чунском, Аларском и Боханском районах, а также в Усть-Илимске и Усть-Куте. Ребята проявляли интерес к теме, задавали вопросы, участвовали в обсуждении. Такие занятия, безусловно, необходимы для расширения у учащихся представления о героических подвигах жителей блокадного Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.

## Изображения



05 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1536951>